
Дт Кт

08.05 60.01 120 000 120 000 120 000 Принятие к учету внеоборотного актива

19.02 60.01 24 000 24 000 Принятие к учету НДС

27 февраля --- --- 144 000 Регистрация СФ поставщика
Счет-фактура полученный на 

поступление

28 февраля 04.01 08.05 120 000 120 000 120 000 Ввод в эксплуатацию Принятие к учету НМА

68.02 19.02 24 000 Принятие НДС к вычету Формирование записей книги покупок

--- --- 24 000 Отражение вычета НДС в Книге покупок Отчет Книга покупок

31 марта 44.01 05 1 000 1 000 1 000 Начисление амортизации

Закрытие месяца - 

 Амортизация НМА и списание 

расходов по НИОКР

31 марта 90.07.1 44.01 1 000 1 000 1 000
Признание затрат на амортизацию в составе 

коммерческих (косвенных) расходов

Закрытие месяца - 

Закрытие счета 44 "Издержки 

обращения"

44.01 05 1 000 1 000 1 000 Начисление амортизации за последний месяц

05 04.01 10 000 10 000 10 000 Списание накопленной амортизации

91.02 04.01 110 000 110 000 110 000 Списание остаточной стоимости НМА

62.01 91.01 600 000 600 000 500 000 Выручка от реализации НМА

91.02 68.02 100 000 Начисление НДС с выручки

Пошаговая инструкция 

Дата Дебет Кредит Сумма БУ
Сумма НУ

Наименование операции Документы (отчеты) в 1С

Учет НМА (исключительное право) 

Принятие НДС к вычету по НМА

31 марта

Ввод в эксплуатацию НМА

Приобретение НМА

Регистрация СФ поставщика

Поступление НМА 27 февраля

Начисление амортизации 

Признание затрат на амортизацию в составе коммерческих (косвенных) расходов

Реализация НМА

20 декабря Передача НМА 


